A14 国际

英国首相"复工"面临三大挑战



4月26日,在英国伦敦,一对情侣从一幅画有戴口罩医护人 员的壁画前走过。英国卫生部4月25日发布的新冠疫情数据显 示,英国累计死亡病例升至20319例。 新华社记者 韩岩 摄

据新华社伦敦4月26日电 英国首相府发言人26日向新华 社记者证实,此前因确诊感染新 冠病毒入院治疗的首相鲍里斯• 约翰逊将于27日回到首相府,恢 复正常工作。

分析人士指出,目前英国新 冠疫情不容乐观,如何带领英国 更有效抗疫无疑是约翰逊"复工" 后的首要任务。此外,如何减少 疫情对英国经济影响,以及如何 推动英国与欧盟的"脱欧"谈判也 都是约翰逊重回唐宁街10号后 面临的挑战。

应对疫情

约翰逊因确诊感染新冠病毒 于本月5日入院,6日因病情恶化 转入重症监护室治疗,出院后,他 前往首相乡村官邸契克斯别墅"继 续康复"。约翰逊养病期间,新冠 疫情在英国持续扩散。截至目前, 英国新冠死亡病例数已超过2万。

面对持续增多的确诊和死亡 病例,英国各界对政府应对疫情 不力的批评声越来越多。日均病 毒检测人数落后德国等国家、死 亡率居高不下、医护人员防护装 备不足等问题都备受诟病。

此外,据媒体披露,截至19 日的英国新冠死亡病例中,19% 为非洲裔、亚裔及其他少数族裔 人士,而他们占英国人口比例只 有15%,这一定程度反映出英国 少数族裔在疫情中面临的危险更 大。由此暴露出的英国社会存在 的种族不平等问题也深受批评。

主要反对党工党批评约翰逊 政府"缺乏作为"。根据最新民 调,英国民众对政府应对疫情表 现的支持率降至52%,连续第二 周出现下跌。

重振经济

新冠疫情重创英国经济。英 国3月23日宣布全国"封城"后, 大量经济活动停摆。一些预测数 据显示,英国正面临和平时期最 严重的经济下滑。

据英国媒体报道,近80名受 访经济学家的预测中值显示,英 国本季度国内生产总值将萎缩 13.1%。这将是二战以来最大季 度降幅。此外,市场研究机构埃

信华迈公司公布的数据显示,英 国4月综合采购经理人指数初值 大幅不及预期。疲软的数据表 明,疫情对英国经济的影响可能

超出市场普遍预期。

体验舞蹈的乐趣,传递积极健康的讯息。 新华社发(乔恩·休珀摄)

如何在防控疫情和恢复经济 活动之间找到平衡无疑是约翰逊 "复工"后需要面临的一道难题。 有观点认为,政府需要尽快解除 "封城"以刺激经济活动。曾在约 翰逊担任伦敦市长期间出任其经 济顾问的莱昂斯日前与另一位经 济学家联合撰文说,英国若不尽 快结束"封城",将成为受疫情打 击最严重的西方经济大国。但也 有专家认为,现在解除"封城"为 时尚早,如果疫情反复,将对经济 造成更大冲击。

"脱欧"挑战

自1月底正式"脱欧"后,处于 为期11个月"脱欧"过渡期的英国 与欧盟需要通过谈判敲定"后脱 欧时代"的双边关系。这一阶段 的谈判本就不轻松,如今的新冠 疫情更给谈判增加了不确定性。

英国与欧盟3月初在布鲁塞 尔举行英欧未来关系首轮谈判, 双方分歧严重。第二轮谈判原定 于3月18日在伦敦举行,但因新 冠疫情取消。本月15日,谈判以 视频会议的形式重启,英国政府 发言人24日说,当天结束的第二 轮谈判"充分且具有建设性",但 仅取得"有限进展"。

分析人士认为,从谈判的进度 与复杂程度看,双方恐怕难以在过 渡期内谈妥"后脱欧时代"双边关 系。按目前安排,若英欧未能在过 渡期内达成贸易协议,且过渡期不 再延长,双方将重新回到世界贸易 组织框架下开展贸易。

英国政府此前明确表示不愿 延长过渡期。中国现代国际关系 研究院副院长冯仲平认为,约翰 逊想"快刀斩乱麻"实际上是一种 与欧盟的谈判博弈,试图迫使欧 盟在谈判中做出妥协。但疫情或 打乱许多既有安排,不论是英国 还是欧盟,未来很长一段时间的 心思都会重点放在防控疫情和克 服经济困难上,谈判前景不明朗。

舆论认为,疫情已经给英国 造成巨大经济损失,如果无法与 欧盟如期达成贸易协议,那么英 国的经济又将受到重大冲击。在 如此形势下,"复工"的约翰逊会 采取怎样的"脱欧"策略,值得高

欧洲改革中心高级研究员山 姆·洛韦认为,疫情导致的现实情 况需要英国延长"脱欧"过渡期, 这是一项紧迫任务。如果坚持年 底的过渡期截止期限,会牵扯政 府本可以用来应对疫情的精力, 增加谈判失败的可能性。

英国最新抗疫计划:

所有入境游客 均需隔离两周

本报讯 据英国媒体 4月 26 日报 道,随着英国政府抗击新冠病毒疫情进 入第二阶段,政府计划要求所有入境人

报道称,面对抵达英国海域和机场 的游客,政府官员正在制订一项与新加 坡政策类似的计划。据英国媒体报道, 随着英国放松全国封锁政策,为了遏制 新增输入型病例,英国政府推出"跟踪 和追踪"计划,将识别和隔离新的感染

据悉,英国大臣和官员们已经通过 这项计划,最早将于下月开始实施。

政府会派人走访入境隔离人员,如 果他们没有在上报的地点进行隔离,恐 将面临巨额罚款甚至刑事诉讼。

(孙若男)

5月4日起 意大利逐步复工

据新华社罗马4月26日电意大利 总理孔特26日表示,意大利将从5月4 日开始逐步复工。

孔特当天在全国电视讲话中说,从 5月4日起,意大利制造业、建筑业和批 发业将恢复工作;从5月18日起,零售 业、博物馆、画廊和图书馆将恢复运营; 从6月1日起,酒吧、餐厅、理发店和美 容院将重新营业。

孔特宣布,从5月4日起,允许亲 属间探访,但须佩戴口罩;公园将重新 开放;允许举行葬礼,但参加人数不得 超过15人,且须保持社交距离等。

意大利教育部26日宣布,该国学 校将保持关闭状态直至9月份重新开 学。从3月10日全国性"封城"开始,意 大利的各类学校一直处于关闭状态,教 学改为网上授课。

5月2日起 西班牙放松禁足令

本报讯 西班牙首相佩德罗·桑切 斯4月25日宣布,将从5月2日起放松 禁足令,允许民众出门散步和锻炼身 体。不过,他提醒民众不要放松警惕, 各地放松封城的措施应循序渐进,避免 一刀切"。

桑切斯 4月 25日在电视讲话里 说:"如果疫情继续好转,从5月2日起 将允许民众独自出门锻炼身体以及与 同住者一起出门散步。'

西班牙3月14日宣布进入紧急状 态,在全国范围实施封城措施,除工作、 就医或购买生活必需品等特定情况外, 禁止民众走出家门。议会4月22日第三 次批准延长紧急状态,持续至5月9日。

(新华)

小广告 大市场 小投入 高回报 期

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

活资讯

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159

特色美食

●鷹城名吃-四不腻猪蹄3413983

搬家公司

●顺风搬家 13837529909 ●中华搬家 3999556 3996556

景观绿化

假发、补发

健康美容

招商代理

市建西建材装饰城

(老家私广场B区)

地下室3500m²

以民用家具为主,其他面议

联系电话:13783259507(闫主任)

招代理 17637539996 年赚20万至100万 英语教育事业、全新思路

殡葬服务

龙山公墓 建设路与平郏路交叉口向 北三公里**电话:2078631**

资

招生

电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话:2963913 助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

转让

转让或招租营业中中型 宾馆 13721886555

急转平顶山沁园小区附近 急转空房 17337565859

成熟校区低价转让 九中南 11 间精装修 3638886 建业桂园精装公寓

低价出售 3638886

●招息 13837597805

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责

● 景观苗木绿化养护18803759991

任的依据